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ВСТУП 

 

Сучасна школа має на меті виховання компетентної особистості, яка стане 

патріотом своєї країни – України, шануватиме національні традиції та культуру, 

а також з повагою ставитиметься до культури інших народів. Вона вільно 

володітиме рідною мовою, знатиме одну або кілька іноземних мов, матиме 

бажання до самостійного навчання, активно братиме участь у громадському 

житті, дбайливо ставитиметься до природи, використовуватиме наукові 

досягнення і сучасні технології без шкоди для оточення, а також 

дотримуватиметься принципів здорового способу життя. 

Для досягнення цієї мети було впроваджено компетентнісний підхід у 

навчально-виховний процес загальноосвітніх шкіл, що передбачає формування 

як ключових, так і предметних компетентностей. 

У нашій роботі розглядається така компетентність, як «екологічна 

грамотність та здоровий спосіб життя», оскільки в Україні важливо досягти 

гармонії між суспільством і природою. 

Сьогодні світ зіштовхується з багатьма екологічними проблемами, такими 

як утворення озонових дір, забруднення повітря та водного середовища, 

виснаження та забруднення ґрунтів, вирубка лісів і погіршення здоров’я молоді. 

Щоб запобігти загостренню цих проблем, потрібно з раннього віку навчати дітей 

екологічній свідомості, пояснювати їм важливість збереження природи та 

ведення здорового способу життя. 

Для досягнення потрібного результату на уроках математики доцільно 

використовувати задачі з реальними даними, що стосуються навколишнього 

середовища, екології та здорового способу життя. Це допоможе учням навчитися 

аналізувати інформацію, розв’язувати проблеми й адекватно оцінювати ризики. 

Важливо вдало підбирати математичні задачі, щоб вони мали екологічну 

та валеологічну спрямованість, що дозволить викликати у дітей інтерес до 

проблем екології та свого життя. 

Об’єкт дослідження – процес навчання математики в 5 класі. 
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Предмет дослідження – методика формування компетентності «екологічна 

грамотність і здоровий спосіб життя» на уроках математики у 5 класі. 

Мета дослідження – теоретично обґрунтувати та розробити методичну 

систему формування компетентності «екологічна грамотність і здоровий спосіб 

життя» у 5 класі на уроках математики. 

Завдання: 

1) проаналізувати науково-методичну літературу з проблематики даної 

теми; 

2) вивчити теоретичні основи формування компетентності «екологічна 

грамотність і здоровий спосіб життя»; 

3) скласти класифікацію дидактичних матеріалів, що сприяють 

формуванню цієї компетентності; 

4) сформувати методичну систему формування компетентності 

«екологічна грамотність і здоровий спосіб життя» на уроках математики 

для учнів 5 класу.  
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ВИСНОВКИ 

 

Мета дослідження полягає в теоретичному обґрунтуванні компетентності 

«екологічна грамотність і здоровий спосіб життя» та в розробці методичної 

системи формування цієї компетентності в учнів 5 класу на уроках математики. 

Необхідність такого дослідження зумовлена проблемами навколишнього 

середовища та погіршенням здоров’я молоді. 

Ця тема є актуальною, оскільки в світі існує безліч екологічних проблем, 

таких як виникнення озонових дір, забруднення атмосфери і водних ресурсів, 

виснаження та забруднення ґрунтів, вирубка лісів, а також погіршення здоров’я 

молодої нації. Для запобігання погіршенню цих проблем важливо з раннього віку 

розповідати про них дітям, щоб вони розуміли, чому так важливо берегти 

природу та дотримуватися здорового способу життя. 

У нашому дослідженні відповідно до поставленої мети та завдань були 

отримані такі результати: 

1. Проаналізовано науково-методичну літературу, що стосується 

визначеної теми. 

2. Розглянуто теоретичні основи формування компетентності «екологічна 

грамотність і здоровий спосіб життя». 

3. Систематизовано дидактичні матеріали, що сприяють формуванню цієї 

компетентності. 

4. Розроблено методичну систему формування компетентності 

«екологічна грамотність і здоровий спосіб життя» на уроках математики 

в 5 класі. 

Таким чином, мета роботи була досягнута шляхом виконання поставлених 

завдань. На основі отриманих результатів можна зробити такі висновки: 

1. Застосування компетентності «екологічна грамотність і здоровий спосіб 

життя» на уроках математики формує у дітей уявлення про екологічні 

проблеми в країні та у світі. 
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2. Правильно підібрані завдання та їх подача сприятиме виникненню в 

учнів бажання змінити навколишній світ на краще та зберегти власне 

здоров’я. 

3. Формування компетентності «екологічна грамотність і здоровий спосіб 

життя» можна здійснювати не тільки за допомогою практичних задач, а 

й через мотивуючі повідомлення, позакласну роботу, інтегровані уроки, 

екскурсії та екологічні ігри. 
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